

SCRISOARE DE INTENTIE

Către Colegiul Medicilor din Județul Mureș,

Subsemnatul, DR SUCIU HORATIU, medic primar de Chirurgie Cardiovasculară și Profesor Universitar în cadrul Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, îmi exprim intenția de a-mi continua activitatea în funcția de Președinte al Biroului Consiliului Colegiului Medicilor din Județul Mureș, pentru un nou mandat.

De-a lungul celor 12 ani în care am ocupat funcția de Președinte al Colegiului Medicilor din Județul Mureș, am avut onoarea să coordonez numeroase inițiative și proiecte menite să îmbunătățească activitatea medicală la nivel județean, în vederea protejării intereselor profesionale ale colegilor medici, a asigurării unui standard înalt al actului medical și asigurării unei comunicări eficiente între medicii membri ai Colegiului nostru.

Experiența acumulată în acești ani, atât în plan administrativ, cât și în relația cu medicii din județ, mi-a permis să dezvolt o viziune clară și orientată spre viitor pentru Colegiul Medicilor. Cred cu tărie că, pentru a face față provocărilor continue din sistemul medical, este esențial să menținem un leadership solid și vizionar, capabil să promoveze și să apere interesele medicilor din toate specialitățile, să sprijinim dezvoltarea profesională continuă și să garantăm o practică medicală de calitate în beneficiul pacienților.

Funcția mea de șef al Clinicii de Chirurgie Cardiovasculară din cadrul Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare și Transplant din Târgu Mureș, o clinică emblematică prin rezultatele remarcabile obținute la nivel național, mi-a oferit posibilitatea de a rămâne conectat la nevoile reale ale pacienților și la cerințele educaționale ale studenților și rezidenților precum și o înțelegere profundă a dinamicii și complexităților din sistemul medical, permițându-mi să adopt soluții inovatoare și eficiente în activitatea Colegiului. Această dublă perspectivă, din zona practică și cea academică, mi-a permis să contribuie în mod direct la progresul medicinei, la dezvoltarea unor soluții de succes în domeniul sănătății, încercând în permanență să aduc vizibilitate și notorietate centrului Medical și Academic din județul Mureș.

Prin această candidatură, doresc să continui proiectele deja începute și să contribuie la implementarea unor noi inițiative care să sprijine dezvoltarea profesiei medicale, atât pe plan local cât și național, și să răspundă nevoilor în continuă schimbare ale colegilor mei medici și ale pacienților pe care îi deservim.

Am încredere că experiența acumulată, atât în activitatea clinică, dar și în cadrul universitar și managerial, îmi va permite să continui să reprezint cu succes interesele profesiei noastre și să contribuie alături de echipa de conducere nou aleasă, la creșterea calității actului medical în județul Mureș.

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată și rămân deschis la orice propunere sau discuție în vederea dezvoltării continue a Colegiului Medicilor din Județul Mureș.

11.10.2024

Prof Dr Suciu Horatiu
Medic Primar Chirurgie Cardiovasculară